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ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (ΧΑΛΑΝΔΡΙ)  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΑΚΡΑΙΑΣ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ 

ΣΤΙΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΕΦΚΑ 

 

Η Ομοσπονδία  ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ και ο σύλλογός μας, έχουν ως προμετωπίδα των αιτημάτων τη 
σοβαρή υποστελέχωση των δομών, ειδικά στην Αττική, υποστελέχωση που επιφέρει 
πολλές δυσμενείς συνέπειες στη λειτουργία των υπηρεσιών, καθώς και στη σωματική και 
ψυχική υγεία των εργαζόμενων στον φορέα, με τη συνεχή εντατικοποίηση-πίεση και το 
εργασιακό άγχος.  
Λιγότεροι υπάλληλοι πιεζόμαστε να παράγουμε ολοένα και περισσότερο έργο.  
        Η υποστελέχωση πλήττει ιδιαίτερα τις υπηρεσίες  που συνθέτουν τον ελεγκτικό και 
εισπρακτικό μηχανισμό του ΕΦΚΑ. 

 Τα ΠΕΚΑ στην Αττική, με το ελάχιστο ανθρώπινο δυναμικό που διαθέτουν, 
αδυνατούν να πραγματοποιήσουν  το πλήθος των απαιτούμενων ελέγχων των 
επιχειρήσεων.  

 Οι υπηρεσίες του ΚΕΑΟ κάνουν υπερπροσπάθεια με τους υπαλλήλους που 
διαθέτουν, για να διατηρηθεί η εισπραξιμότητα των οφειλών σε όλο και 
υψηλότερα επίπεδα. 

 Ο έλεγχος των οικοδομών στα τμήματα ασφάλισης διενεργείται με τεράστιες 
δυσκολίες, καθώς σε κάθε δομή, με το αντικείμενο αυτό ασχολείται 1 υπάλληλος 
και αυτός ταυτόχρονα έξυπηρετεί και άλλα αντικείμενα. 

Η υποστελέχωση των υπηρεσιών αυτών δημουργεί πρόβλημα στη βεβαίωση και είσπραξη 
των εσόδων. Μειωμένα έσοδα αντιστοιχούν σε μειωμένους πόρους για συντάξεις, 
κλονίζοντας το μέλλον της ίδιας της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης. 
         
        Πραγματοποιούμε σήμερα κινηματική δράση στο κτίριο στο Χαλάνδρι, όπου 
στεγάζονται τα ΠΕΚΑ Αττικής,  ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ  τα σοβαρά προβλήματα 
υποστελέχωσης: με μόλις 15 ελεγκτές, που καλούνται να διενεργήσουν ελέγχους σε μία 
τεράστια χωρική αρμοδιότητας (Αττική, Πειραιάς, νησιά Αργοσαρωνικού) και με 
αρμοδιότητα να καλύπτουν και άλλα κενά στον έλεγχο, όπως στα νησιά των δυτικών 
Κυκλάδων.  
ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΟΥΤΕ 1 ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΗΜΟ! 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
την άμεση στελέχωση των ΠΕΚΑ, του ΚΕΑΟ και του αντικειμένου των οικοδομών, ώστε να 
διενεργούνται οι αναγκαίοι ουσιαστικοί έλεγχοι που χρειάζονται και να εισπράτονται τα 
έσοδα από τις οφειλές που βεβαιώνονται. 
  

http://www.seefka.gr/


ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
Την υλοποίηση της κυβερνητικής δέσμευσης για χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος στους 
υπαλλήλους των ΠΕΚΑ, αντίστοιχου με αυτό που λαμβάνουν οι υπάλληλοι των υπόλοιπων 
ελεγκτικών μηχανισμών του υπουργείου Εργασίας.  

 

 

 


